

# В АРИАНТ

Мысковская городская газета



№ 149 (9606) Вторник, 28 декабря 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.  
Цена договорная

Сегодня в номере

2 В горсовете депутатов 2 Олимпиада 3 Официально 4 Реклама, объявления

## По Кузбассу

Губернатор А. Г. Тулеев, обеспокоенный резким ростом цен на зимнее дизельное топливо, поставляемое в Кузбасс, направил телеграмму руководителю Федеральной антимонопольной службы России И. Ю. Артемьеву.

В ней говорится, что с переходом на зимний вид топлива рост цен на него составил 44%. Только с декабря 2010 года увеличение цен производителей на зимнее дизтопливо составило 5,4%. Основной причиной роста, по мнению губернатора, является монопольное положение нефтяных компаний. А так как в себестоимости автотранспортных пассажирских перевозок значительную долю, до 30%, составляют расходы на приобретение ГСМ, рост цен на дизтопливо неминуемо приведет к росту стоимости перевозок. Это является недопустимым в условиях и без того напряженной социальной обстановки в регионе, обусловленной ростом цен на продовольствие и товары первой необходимости.

А. Г. Тулеев требует для стабилизации экономической ситуации на внутреннем рынке нефтепродуктов ужесточить контроль за ценами на зимнее дизтопливо.

\*\*\*

На сегодняшний день к системе электронного журнала подключены 252 из 777 общеобразовательных учреждений Кемеровской области.

Электронный журнал - это программа, в которой информация об уроках, оценках и домашних заданиях в сети Интернет становится доступной всем участникам образовательного процесса - учителям, ученикам

и их родителям. По сути, это открытая, доступная в любой момент времени электронная версия школьного журнала. Доступ к нему возможен с любого компьютера, подключенного к сети Интернет. С помощью такого журнала можно получать статистические запросы: увидеть успевающих и отстающих учеников, узнать количество пропусков.

Учитель на странице своего предмета отмечает тему урока, домашнее задание, пишет при желании комментарии к уроку, выставляет текущие оценки. Он может просмотреть средний балл у каждого, динамику успеваемости как одного ученика, так всего класса, количество пропущенных занятий, сделать отчет в процентах и графиках по итогам четверти и года. На заполнение одного урока уходит 1-2 минуты.

Администрация школы получает доступ к успеваемости обучающихся по всем предметам даже при отсутствии бумажного документа, может легко просмотреть (и распечатать) на одной странице картину успеваемости одного ученика, может сравнить и проанализировать данные по разным классам в одной параллели, предоставить отчет к аттестации учебного учреждения в цифрах и процентах.

Ученики видят свои оценки, могут уточнить тему урока и домашнее задание, если по какой-то причине отсутствовали на занятии. Классный руководитель получает доступ ко всем урокам, оценкам, статистике своего класса. При желании права классного руководителя можно делегировать ученику. Родители также могут видеть успеваемость своего ребенка, услуга для них является бесплатной.

Отметим, что информация в журнале защищена от взлома.

Пресс-служба АКО.

## Счастливые звезды

### ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА



## воспитателей

На подведении итогов городского конкурса «Воспитатель года» его победительница Д. Н. Потапова, приложив руки к сердцу, сказала: «Я бесконечно счастлива, что решила принять участие в муниципальном этапе нашего профессионального конкурса, что удачно провела мастер-класс, открытое занятие с «чужими» детьми и меня признали лучшей среди коллег. За высокие оценки мои сердечные слова благодарности членам жюри конкурса во главе с председателем комитета по образованию Александром Алексеевичу Тимофеевко и администрации своего родного детского сада № 21 (заведующая В. С. Целихина).

«К сожалению, не все у меня получилось, как хотелось бы. Возможно, в другой раз больше повезет», - отметила второй призер конкурса воспитатель дошкольного образовательного учреждения № 4 «Уголек» А. М. Охотникова.

Впервые Анастасия Михайловна принимала участие в традиционном городском конкурсе, другие, новые победы у молодого воспитателя еще впереди.

Не первый раз участвует в конкурсе воспитатель ДОО № 13 «Золотой ключик» М. В. Иванова. Нынче стала третьим призером, ранее была вторым. «Наверное, мне просто не улыбается удача, значит, повезет в другом», - заметила Марина Владимировна. - Но все равно я благодарна всем, кто мне помогал в подготовке к этому ответственному мероприятию и, прежде всего, старшему воспитателю Наталье Геннадьевне Агашиной. Рада была встрече с коллегами под занавес уходящего 2010 года - Года Учителя».

Финальный, четвертый день XVI городского конкурса «Воспитатель года» проходил 16 декабря в празднично украшенном музыкальном зале ДОО № 19 «Журавушка». Открывая его, одетые в костюмы Деда Мороза и Снегурочки ведущие поздравили собравшихся с наступающим Новым годом. С тем, что вновь зажглись новые звезды - лучших талантливых мысковских воспитателей. Это яркие звезды победителей, чьи имена были

названы выше, а также победителей в номинациях. В номинации «Педагог - гуманист» лучшей признана В. А. Воробьева (музыкальный руководитель ДОО № 16); в номинации «Педагог - наставник» - С. З. Алиева (музыкальный руководитель ДОО № 19); «Педагог - исследователь» - Е. К. Таирова (педагог дополнительного образования ДОО № 11); «Педагог - молодой специалист» - учитель-логопед ДОО № 18 И. А. Макарова.

Всего в конкурсе «Воспитатель - 2010» приняли участие двенадцать работников дошкольного образования. Самой молодой из них 24 года, а самой старшей - 51 год. Так что было кому и у кого поучиться.

В церемонии закрытия ежегодного конкурса «Воспитатель года» и награждения конкурсантов приняли участие председатель комитета по образованию А. А. Тимофеевко и его заместитель Е. А. Игнатова, ведущий специалист по дошкольному образованию В. В. Корниенко и другие. Кстати, по словам Александра Алексеевича, третий год подряд денежное вознаграждение за призовые места в конкурсе «Воспитатель года» такое же, как и за участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Учитель года». За первое место 25 тысяч рублей, за второе - 15 тысяч, за третье - 10 тысяч. А также Почетные грамоты администрации города и, конечно, цветы.

Победители в номинациях получили денежные премии по пять тысяч рублей, а остальные участники по три тысячи. В их числе воспитатели Н. В. Михальченко (ДОО № 1), Т. А. Байкова (ДОО № 17), Л. В. Саррахан (ДОО № 14), М. М. Пирогова (ДОО № 15), музыкальный руководитель ДОО № 23 М. Л. Лисовская.

Все они, конечно, волновались, нервничали, проводя передзыскательным жюри мастер-классы и открытые занятия с «чужими» детьми. Повышение профессионального уровня, опыт в работе, мастерство, умение применять эффективные средства на занятиях не даются легко. По словам старшего воспитателя ДОО № 14 Марии Константиновны Огневой, дети в ДОО № 19

«Журавушка» замечательные. Они понимали волнение конкурсанток и старались, как могли. Были активны, сообразительны, умны и послушны.

Выступая на закрытии конкурса «Воспитатель года», член жюри учитель-логопед ДОО № 1 А. А. Воробит отметила высокий уровень занятий, которые проводили конкурсантки.

- Он не хуже, а чем-то даже лучше, чем у воспитателей детских садов в г. Санкт-Петербурге, - сказала Алеся Анатольевна. - Я посещала подобные занятия в городе на Неве, где была весной этого года на курсах повышения квалификации. Все познается в сравнении.

Коллектив ДОО № 19 «Журавушка» под руководством заведующей Галины Степановны Жимулевой очень постарался, готовясь к проведению конкурса «Воспитатель года». На его закрытие они подготовили веселый, интересный сценарий с играми, аттракционами.

Новогодние поздравления участникам конкурса и гостям мастерски показали члены жюри, в том числе и заместитель председателя комитета по образованию Е. А. Игнатова, участница областного конкурса «Лесенка успеха» Н. И. Цыганкова и другие. Одетые в карнавальные костюмы, они поздравляли и напутствовали своих коллег. Наградой им были аплодисменты и хорошее настроение участников мероприятия.

...Каждое рабочее утро спешат в детские дошкольные учреждения (их в Мысках 15) самые важные люди нашего города - маленькие ребята. Спешат к своим любимым воспитателям, чтобы на занятиях учиться у них и других педагогов дошкольного образования всему тому, что пригодится им в школе и в дальнейшей жизни. В эти дни дошколята готовятся к новогодним утренникам, ведь Новый год один из самых любимых детьми праздников. Он им всегда в радость - с подарками, с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими сказочными персонажами из Страны Детства.

Л. РУСАНОВА.

## УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 15.00 до 17.00 часов в г. Кемерово вас ждут:

28 декабря - Банников Владимир Валентинович - заместитель губернатора Кемеровской области по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления - тел. 36-87-09.

29 декабря - Малютина Нэлли Анатольевна - начальник управления по ценным бумагам и страховому рынку администрации Кемеровской области - тел. 58-54-36.

30 декабря - Марков Николай Николаевич - начальник главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области - тел. 36-41-37.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов»

Кемеровская область. Муниципальное образование «Мысковский городской округ». 21 декабря 2010 года

В целях обеспечения реализации прав жителей муниципального образования «Мысковский городской округ» на участие в процессе обсуждения проектов муниципальных правовых актов муниципального образования «Мысковский городской округ» по вопросам местного значения были проведены публичные слушания по проекту решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов».

Представленный на публичные слушания проект решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 20.11.2008 N 8-н «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Мысковский городской округ».

В соответствии с Положением о порядке опубликования (обнародования) и вступления в силу муниципальных правовых актов муниципального образования «Мысковский городской округ», утвержденным решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 18 марта 2010 г. № 14-н, на официальном сайте Мысковского городского Совета народных депутатов в сети Интернет было обнародовано решение Мысковского городского Совета народных депутатов от 18.11.2010 № 69-н «О порядке участия населения в обсуждении проекта решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» и о назначении даты публичных слушаний».

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Мысковский городской округ», утвержденном решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 22.10.2009 N 76-н, публичные слушания по проекту решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» были назначены и проведены 21 декабря 2010 года.

В соответствии с решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 18.11.2010 № 69-н «О порядке участия населения в обсуждении проекта решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» и о назначении даты публичных слушаний», предложения и замечания по проекту решения Мысковского городского Совета народных депутатов «Об утверждении Устава Мысковского городского округа» принимались Комиссией по проведению публичных слушаний до 20.12.2010 года включительно.

К моменту проведения публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012» в адрес Комиссии поступили следующие замечания и предложения:

1) Депутат 4 избирательного округа Шейко Л.А. обратилась с вопросом о включении в бюджет 2011 года денежные средства на проведение ремонтных работ пешеходных дорожек, подъездных дорог в районе домов № 5, № 17 по улице Олимпийской, обустройства детских площадок рядом с этими домами; на отсыпку дорог по улицам Кирзаводская и Асмачинская; на приобретение для

станции переливания крови низкотемпературных холодильников в количестве 2 штук для хранения компонентов крови.

2) Директор МОУ ДОТ Станция юных техников Слободчикова А.М. обратилась с вопросом о включении в бюджет 2011 года денежных средств на строительство картодрома в районе пос. Ключевого. Локальная смета на строительство прилагается. Сметная стоимость составляет 3313109 руб.

3) Директор историко-этнографического музея Васильев А.А. обратился с вопросом о включении в бюджет 2011 года денежных средств, необходимых для ремонта здания музея, установления пожарной сигнализации и кнопки экстренного вызова милиции

4) Житель городского округа Сергиенко Л.И. обратилась с вопросом о включении в бюджет городского округа на 2011 год денежные средства для устройства водопроводной канавы по улице Кедровская, 101.

Предложения и замечания относительно проекта решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012» были рассмотрены и обсуждены в процессе публичных слушаний.

По предложениям № 1, № 4 принято положительные решения, в рамках финансирования МУ «Управления городским хозяйством» будут реализованы представленные предложения.

По предложениям № 2, № 3 принято решение об отклонении предложения в силу финансирования более приоритетных проектов, таких как реконструкция детских садов, требующих больших финансовых вложений.

В ходе проведения публичных слушаний, все предложения и замечания по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012» рассмотрены и являются приложениями к настоящему Заключению.

В процессе проведения публичных слушаний по проекту решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012» были заслушаны заключение начальника муниципальной ревизионной комиссии и мнения иных участников публичных слушаний.

**По результатам проведения публичных слушаний сделано следующее заключение:**

1. Публичные слушания по проекту решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» считать состоявшимися.

2. Процедура проведения публичных слушаний по проекту решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012» осуществлена в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Мысковский городской округ», утвержденном решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 22.10.2009 N 76-н.

3. В целом проект решения Мысковского городского Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2011 год и на плановый период 2012» получил положительную оценку и рекомендуется к принятию Мысковским городским Советом народных депутатов.

**Председатель Комиссии по проведению публичных слушаний  
К. П. ТИМОФЕЕВ.**



## Олимпиада по выживанию

В нашем городе в декабре прошли городские олимпиады почти по всем учебным предметам. Новым в проведении олимпиад было введение практической части по физической культуре и проведение олимпиады по ОБЖ. Основы безопасности жизнедеятельности проводятся впервые и состоят сразу из двух частей: теоретической и практической для двух возрастных групп: 7-8-9 классы и 10-11 классы.

Ребята, прибывших на олимпиаду, ждало 5 часов напряженной работы. В практическом туре были задания по оказанию первой доврачебной помощи, по выживанию в условиях природной среды, по действиям в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, по основам военной службы (для старшеклассников 10-11 класса).

Организовать и провести практический тур было непросто, поэтому на помощь пришла настоящие мастера своего дела - педагоги станции юных туристов, медики и учителя ОБЖ.

Основами военной службы занимался учитель ОБЖ школы № 2 Ф. А. Кожевников. Ребята металы учебные гранаты, разбирали и собирали автоматы, преодолевали препятствия.

Секцию по оказанию первой медицинской помощи проводила медсестра школы № 7 Я. А. Румянцева. С ней ребята накладывали шины, жгут и повязки, вызывали скорую помощь и проводили реанимационные мероприятия.

На долю туристов выпала серьезная задача - организация секций по выживанию в условиях природной среды и

действиям в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. Со своей задачей все справились на отлично, и практический тур прошел весело и интересно. Ребята под руководством Я. А. Сяткиной и В. А. Репина соревновались в правильности действий при пожаре, спасении утопающего на воде, надевании (на время) противогаза, передвижении по условно зараженной местности.

А в это время другая группа ребят работала с Т. С. Ганьшиной и С. В. Ертышовой. Там были увлекательные задания на постройку макета иглу, выкладывание макетов костров, подачу сигналов бедствия.

Радует то, сколько всего нужного и полезного изучают ребята на уроках ОБЖ, но еще больше радует, что они могут применить эти знания и умения на практике.

Награждение победителей олимпиады пройдет позже, но уже сейчас известно, что на областной олимпиаде по ОБЖ наш город будет представлять Василий Борисов, обучающийся 10 класса школы № 1. Со своим учителем Еленой Тайлашевой он уже начал подготовку к этому событию.

Педагоги станции юных туристов не только помогли провести олимпиаду, но и могут оказать неоценимую помощь в подготовке Василия, а также многому научат всех желающих, кто придет в этот теплый дом, в котором работают опытные и веселые люди - настоящие туристы.

**Т. В. ГУСЕВА,  
руководитель ММО  
преподавателей ОБЖ.**



